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Radiofrequenties  -  Overeenkomst met Franse Gemeenschap (2)

Een aantal Nederlandstalige zenders kan in Brussel-Hoofdstad moeilijk of zelfs helemaal 
niet beluisterd worden door te sterke frequenties van Franstalige radiozenders. Die 
houden zich niet aan de afspraken en de normen rond frequentiesterkte en verhoogden 
eenzijdig hun zendvermogen. Een principeakkoord afgesloten door de vorige minister van 
Media op 20 december 2013 zou moeten leiden tot een echt samenwerkingsakkoord 
inzake FM-radiofrequenties tussen beide Gemeenschappen. Met het oog hierop werd 
sinds januari 2014 al meermaals overlegd. 

Dat overleg is zeker nodig. Op mijn schriftelijke vraag nr.16 van 15 oktober 2015 liet de 
minister weten dat er in totaal een 95-tal dossiers lopende zijn voor de Raad van State. 
Ondertussen is de minister bezig met de uitrol van DAB+, maar daarmee houdt de FM-
lijn niet op te bestaan.

1. Op mijn schriftelijke vraag nr.16 van 15 oktober 2015 liet de minister weten dat het 
aantal nog te bespreken gevallen betreffende frequentieverdelingen tussen beide 
Gemeenschappen gekrompen is. 

a) Over hoeveel frequenties werd er sinds mei 2014 een akkoord bereikt?

b) Over hoeveel frequenties moet nog een akkoord bereikt worden?

2. Hoe verlopen de 95 dossiers lopende voor de Raad van State? Is er al een aantal 
dossiers afgesloten? Zo ja, wat was hiervan de conclusie?

3. Hoe vaak heeft de minister tijdens deze legislatuur een vergadering belegd tussen de 
bevoegde kabinetten van de Vlaamse en Franse Gemeenschap in het kader van dit 
dossier? 

4. Welke agendapunten stonden er op de laatste vergadering tussen de bevoegde 
kabinetten? Wanneer vindt het volgende overleg plaats?



SVEN GATZ 
VLAAMS MINISTER VAN CULTUUR, MEDIA, JEUGD EN BRUSSEL

ANTWOORD
op vraag nr. 245 van 23 mei 2016
van JORIS POSCHET

1. a) Sinds mei 2014 werd er een akkoord bereikt over 410 Franstalige en 377 Vlaamse 
frequenties.

b) Er moet op dit moment nog een akkoord bereikt worden over 27 Franstalige en 18 
Vlaamse frequenties. 

2. Op vraag van de partijen staan de dossiers staan momenteel ‘on hold’ bij het 
auditoraat van de Raad van State, en dit in afwachting van de resultaten van de 
onderhandelingen. Er zijn dus nog geen dossiers afgesloten 

3. Beide kabinetten zijn al verscheidene gelegenheden samen gekomen om overleg te 
plegen in dit dossier. Zij blijven dit vooralsnog doen. Het Grondwettelijk Hof heeft de 
Gemeenschappen opgelegd om tot een samenwerkingsakkoord te komen. Zoals ik 
eerder heb aangegeven wil ik streven naar oplossingen, in de mate van het mogelijke 
en binnen de grenzen van het aanvaardbare. Dat was ook de boodschap in het overleg 
met minister Marcourt begin dit jaar.

4. Naast dit dossier, werden ook andere punten aangehaald zoals de herziening van de 
Audiovisuele Mediarichtlijn en de uitrol van digitale radio. 

Op 8 juli is er een nieuwe vergadering tussen de kabinetten gepland. 


